AXKHXH 2

Ymv  emoeavewn gpyaciag vmdpyovv oto @dkedo Data T RH 1o apyeio
NOA T RH.xIs kat UOA T _RH_2012.xls. To apyeio NOA_T_RH.xIs éyet 3 pvAra:
10 tpdto (T_RH_daily 10 11 12) &yet nuepfoteg Tinég T, RH, P yia ta ypovia 2010,
2011, 2012, to devtepo (T_RH_hourly 2012) opuaieg Tynég T, RH, P yia to 2012 ko
10 Tpito (sunshine_duration_2012) tipéc dudpketog nAogdaveiag yio to 2012.

Aoxknon 1
I'a 7o 2011

Amo6 1o OAo T_RH_daily 10 11 12 tov apysiov NOA_T_RH.xIs, emiéyovpe éva

£€10¢ Kot avtiypdpovpe e éva véo UALO Tig nuepnoteg Tég T, RH, P tov éroug

EMAOYNC.

1. And tig nuepnoteg tyég T, RH, P vroAoyiote yia 1 €toc:

e 10 6s. Abote to SCATTER duaypoppa es=f(T) kot yapa&te tn PEATIOT KOUTOAY.

e 10 € Kot dwote To ddypappo e=f(T)

® 10 & amd TV eumelpikn oxéon Magnus-Tetens. Oswpeiote v mepinToon v
and 1o vepd (e€iowon 2.50). Adote évar SCATTER dSibypappa tov s 6mmg
npokvrtovy ond v €. Clausius-Clapeyron kot v eumeipikr] oxéon Magnus-
Tetens kot oyoMdote.

e TNV avaloyio piypatog I ko avoloyio piypotog k6pov Is o g/g kar g/kg

e 1 Ogpuoxpacio dpdGov

2. Ze éva véo @OALO vrmoAoyiote Tig péceg unviaieg tipég T, Tg, r, RH ko
angikoviote v etowa mopeia twv T, Tq, T-Tq, I, RH o& xowd ddypappa yo 1
10C.



